

## Конкурс «Одежда, которую одевали наши бабушки»

Как мы все знаем, одежда - это самый доступный и наиболее простой способ выражения внешности человека, духовного содержания, мышления и его внутреннего содержания. С ее помощью каждый человек может выделиться из толпы, преобразиться, стать более ярким и заметным. Сегодня культура одежды в нашей стране рассматривается как уровень спроса. Одежда способствует как самовыражению личности, так общению между индивидуумами. В своих предпочтениях в одежде человек выражает отношение к себе и к окружающим, характеризует себя как личность. Именно внешний вид помогает нам «прочитать» индивидуальные качества человека. Все мы одеваемся в соответствии тому, кем мы являемся или хотим являться. 18 февраля 2021 года по инициативе председателя Экспертного совета по делам женщин З. Исмаиловой, руководителя пресс-службы института Р. Джуманиязова, декана факультета управления земельными ресурсами Ш. Нарбаева, заместителя декана по делам молодежи Х. Эшовой и председателя женского совета факультета О. Рузикуловой был проведен конкурс «Одежда, которую одевали наши бабушки».



В мероприятии приняла участие эксперт Комитета женщин Республики Узбекистан, пропагандист Республиканского центра духовности и просвещения, политолог профессор Жамиля Тошпулатовна Шермухамедова. Основная цель этого конкурса - повысить интерес молодежи к нашим духовным и историческим ценностям.



**Пресс-служба ТИИМСХ.**